

Gyapjutorontáli szőnyegek Kunságban

Kölcsey utca 7.
Nemzeti Takarékoság tagja
Oskeresztény

akarnak szert tenni. Hír szerint Sztalin a balti államokkal kötött meg egyezmény mintájára, olyan balkáni csoportot akar létrehozni, amely biztosítaná Oroszországnak Bulgária segítségét Romániával, Délsláviával és Görögországgal szemben. (MTI)

Athén, november 4. Az athéni román követ a görög kormányának a semleges balkáni államcsoport létrehozására irányuló javaslatot nyújtott át.

Roosevelt aláírta a semlegességi törvényt

Washington, november 4. Roosevelt elnök a semlegességi törvényt 12 óra 4 perckor írta alá. (MTI)

Megkötötték a magyar-szlovák gazdasági megállapodást

Budapest, november 4. A szlovák köztársaság kiküldöttjeivel Budapesten folytatott gazdaságpolitikai tárgyalások november 4-én véget értek. A tárgyalásokon kereskedelmi szerződésekről, árucseréről és fizetési forgalomról volt szó. A megkötött megállapodás százmillió szlovák korona keretű árucserét tesz lehetővé és az abból származó fizetések forgalmát szabályozza. Magyar részről nagyszámú sertés, többféle mezőgazdasági termék és zsír, továbbá különböző iparcikkek és szővőipari készítmények exportációját tervezik. A Szlovákiából behozatalra kerülő áruk nagyrésze cellulóza és különféle iparcikkek.

A kereskedelmi szerződés a vele kapcsolatos állategészségügyi egyezmény, vámsegélyegyezmény, valamint a kisebbségi határszéli forgalmat szabályozó egyezmény rövid idő múlva aláírásra kerül. Az árucseremegállapodás azonnal érvénybe lép és 1940 október 31-ig marad érvényben.

November 19—25. között végzik el a népösszeírást

Budapest, november 4. A kormány a honvédelemről szóló törvény rendelkezései alapján rendelkezett arról, hogy az 1939 évi népösszeírást Eszrént Magyarország területén — a visszacsatolt Felvidék és Kárpátalja kivételével — november 18—19. napja közötti éjféli állapot alapulvételével népösszeírást kell tartani. Az összeírás kiterjed:

A) az 1896 január 1. és 1927 december 31-e között született, tehát 12—70 éves férfiakra, ideértve a tényleges katonákat és esendőket is,

B) valamint az 1883 január 1—1923 december 31-e között született, tehát 16—50 éves, a rendelkezéshez csatolt mellékletben megjelölt szakképzettségű nőkre.

Az összeírást a Központi Statisztikai Hivatal vezeti s a törvényhatóságok első tisztviselője az alárendelt hatóságoknak, valamint az erre a célra alkalmazott számléltörzseseknek és felülvizsgálóknak közreműködésével november 19—25. között hajtja végre.

Érdekes és korszerű javaslat az adóhivatali becsüsök és végrehajtók testületének átszervezésére

Vitéz Szabó Géza dr. tanácsnok javaslatát a novemberi közgyűlés tárgyalja

(A Délmagyarország munkatársától) Vitéz Szabó Géza dr. tanácsnok érdekes javaslattal fordult Pálffy József dr. polgármesterhez az adóhivatali becsüsök és végrehajtók testületének korszerűsítése érdekében.

A javaslat bevezetésében elmondja Szabó Géza dr., hogy a 20 kiegészítő becsüst 1933 október 1-én vették föl városi szolgálatba s azóta is kéri a szolgálati viszony fontosságához mért fizetésrendezést. Ennek a helyzetnek az orvoslása annál is inkább időszerű, mert az elmúlt hat év alatt bizonyítottan nyert, hogy a városi adóhivatal behajtási osztályának legalább 60 emberre lenne szüksége. Gondolni sem lehet tehát arra, hogy ezeket a begyakorolt és munkakörüket jól ellátó kiegészítő

becsüsöket a város elbocsássa a szolgálatból. A legutóbbi létszámmegállapítás óta a hivatali teendők megsaporodtak, mert az adófizetőknek csak kis százaléka tesz eleget fizetési kötelezettségének.

— Amikor tehát tárgyalnunk kell a kiegészítő becsüsök kérelmét — írja javaslatában vitéz Szabó Géza dr. —, azt a kérelmet a magam részéről jogosnak ismerem el, hogy a város a becsüsökhöz hasonlóan az adóhivatal behajtási osztályának tagjait is munkaszerződéssel alkalmazza. Ezzel egyidejűleg nemcsak célszerűnek, hanem elodázhatatlanul szükségesnek is vélem az adóhivatal végrehajtási osztályának korszerű átszervezését. Egyrészt meg kell adni a hivatalnak azt a végrehajtói létszámot, amely nélkül a hivatal hovatovább képtelen feladatának megfelelni, másrészt orvosolnánk a becsüsök és kiegészítő becsüsök vizsgatérő panaszt, amely azt célozza, hogy a város és állam pénzügyi érdekeiből a végrehajtói állással egyforma fontosságú legyen a becsüsök állása is, amely nyugdíj jogosultságot is biztosít.

— Ehhez az kell — fejtegeti tovább javaslatát az adóhivatal vezetője —, hogy a jövőben a már rendszeresített becsüsi állásba csak azokat nevezzék ki, akik legalább 4 középszintű végzettséggel rendelkeznek. Ezzel a becsüsi kart minőségileg föl lehetne javítani, másrészt mindégyleg előtt megnyílna az előlépés lehetősége.

Javasolja a tanácsnok, hogy a polgármester a jelenlegi 21 végrehajtói álláshoz még 3 új állást szervezzen. Ezzel meg lehet szüntetni a végrehajtók mai túlterheltségét. A 24-es létszámmal 21 végrehajtó az adókat, 3 pedig a különböző illetékeket hajtáná be. Ennek a végrehajtói létszámnak megfelelően szerveztessen a polgármester 24 I. osztályú altiszt-becsüsi és kiegészítőre 12 II. osztályú altiszt-becsüsi állást. A kikötés 4 középszintű osztály elvégzése lenne.

A becsüsi állásoknak ilyen alapon történő megszerzésével a megüresedő végrehajtói állások betöltésére mindenkor rendelkeznek majd a város szakképzett és megfelelő képesítésű utánpótlással.

Az átszervezés pénzügyi részére is javaslatot tesz vitéz Szabó Géza dr. tanácsnok.

Tánciskolámat

november 5-én vasárnap este nyitom a Tisza lánctermben

Dr. Gulyásné

Nem bánja meg,

ha kárpított borotvát szükségletét nálam szerzi be. — Modern recamiék, ottomán, matrac állandóan raktáron. Megbízható munka olcsó árak. — Unió könyvre is. Vitéz SÜVEGH DEZSŐ kárpitómester Kállay Albert (Hid) utca 2. szám.

Orthopaed és tisztí cipők, csizmák

specialistája, az „ORI” és a Varga Dugonics-tér Tisztí Ruházati Egylet szállítója

BUTORHITEL

Mindenkinek készítek havi 10 pengőért részletre leggyönyörűbb kombinált szekrényeket 120 P-től, finomabb diószin politurosat 200 P. Recamiét 50 P. Hálósobát, egyszerűt 270, finom politurosat 360 P-től, konyha berendezés 110 P-től. KAKUSZI műasztalos, Kossuth Lajos-sugárút 5.

Kérelem a háztulajdonosokhoz

a felmondásba kerülő lakások szíves mielőbbi bejelentését kéri, bérbeadás végett a

Lakásügynökség Dugonics-tér. Telefon 25.47

Megvételre kerestetik: építési állványanyag, londa, állványpalló és egészen modern 5 tonnás feherautó.

Részletes ajánlatok „Kézpénzfizetés 222” jellegre Blockner J. hirdetőirodájában Budapest, IV., Városház u. 10. kértnek.

Gyönyörű szép divat kötöttárak LAMPÉL és HEGYI

Kerékpárosok!

Elsőrendű kerékpárokat engedményes árban részletre adom. Gumikat alkatrészeket most filléres Szántó Sándor 7 árban kaphat Szeged. (Kiss D. utca) Kiss u. 2.

Jólsikerült a „Hubertus” vadászlovagló verseny

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Szombaton délelőtt tartották meg Szegeden a tűzerek rendezésében az ezévi szokásos „Hubertus” vadászlovagló versenyt, amelyen igen népes mezőny indult.

A futtatáson megjelent többek között vitéz Shvoy Kálmán dr. nyugalmazott altábornagy, Nagyolymossy Gyula tábornok, a szegedi helyőrség tisztikara, valamint a város lovassportot kedvelő társadalmá.

A megismételt kifutást Barcsay Ádám hadnagy nyerte, így a jövő évi versenyig ő védí a hadtest vándordíját. Kiosztottak még számos értékes tiszteletdíjat a helyezettek között.

A verseny lebonyolításakor a lovassportra igen kedvező idő volt, s a szegedi úri lovas-társadalom nagyszerű lovasverseny emlékével gazdagodott. A mintaszerűen lefolyt verseny rendezőségének vezetője Szaplonczay Zsigmond főhadnagy volt.

Gyorsíró és gépiróiskolában

(Honvéd-tér 4) beiratkozás fogalmazási, irodai és beszédírási gyorsírási, — tizujjas ritmikus vakírásos gépirás és helyesírási tanfolyamokra. Mérsékelt tandíj, szakszerű kiképzés, országosan legjobb vizsgaeredmény. Allasközvetítés. 71

Kályhát tűzhelyet, zománcdényit

legszebb kivitelben, legolcsóbban Barna György vásárolhat vaskereskedésében Károlyi-utca 4.

Sebestyén József

okl. gépészmérnök központi fűtés és egészségügyi berendezések vállalata. Mindennemű vizgáz-gőz javítások szakszerű elvégzését vállalja s összes szerelési anyagok olcsó beszerzési forrása. Szeged, Rigó-u. 30. Telefon: 14—43.

Hálás köszönet

mindazoknak, kik boldogult férjem,

Dávid István

elhunyta alkalmából részvényülkozo-taikkal felkerestek, temetésén megjelen-ték, ravatalára koszorut, virágot helyeztek. ÖZVEGYE.